AMICALE LAIQUE ISSIGEAC

I - Reprise des ateliers Théâtre et Cirque pour les enfants 

Pierre VILLAIN reste l’animateur de ces activités, secondé par Thérèse GUENON ou une autre personne disponible lorsque Thérèse ne pourra pas être présente.

Atelier théâtre (enfants à partir de 7 ans)

A la suite de la réunion du vendredi 09 septembre, il a été convenu que cet atelier aurait lieu le :

jeudi de 17h30 à 19h00, (sauf pendant les vacances scolaires)

salle de sport de l’école primaire d’Issigeac (gracieusement mise à disposition par l’intercommunalité Portes Sud Périgord, en accord avec l’équipe enseignante)
Atelier cirque (enfants à partir du CP)

L’atelier cirque est maintenu le :

vendredi de 17h30 à 19h00 (sauf pendant les vacances scolaires) 

salle des fêtes de Plaisance, (gracieusement prêtée par la municipalité)
Le tarif forfaitaire pour chacun des ateliers est fixé à 30.00 € par trimestre et par enfant.
Chaque enfant devra s’acquitter de l’adhésion annuelle auprès de l’Amicale Laïque d’ISSIGEAC (3.00 €) 

Avant de s’engager, vos enfants ont la possibilité de faire une ou deux séances d’essai.

Vous pouvez me contacter de préférence par mail : letourneurchantal@yahoo.fr,  à défaut au 06.83.98.52.24
II – Vide armoire automne-hiver  - bourse aux jouets et puériculture
dimanche 09 octobre de 9h00 à 17h00 – parking de la Banège.
L’équipe de l’amicale laïque, associée à la coopérative scolaire, annonce son 9e vide-armoire de automne hiver. L’association propose, en parallèle, une bourse aux jouets et puériculture en extérieur. 
Cette manifestation est réservée aux exposants particuliers.


Sous le chapiteau sont exclusivement acceptés : 
- vêtements - chaussures - linge de maison - quelques accessoires vestimentaires (sacs à main, bijoux fantaisie, foulard, ceintures) s'ils ne sont pas majoritaires sur votre stand.
Aucun autre type d'article n’y est admis (jouets, peluches, livres, bibelots, etc, n’y auront pas leur place.)

Vous réservez 2, 4 ou 6 m/l (3 tables maximum). Un portant par table peut être rajouté : il n’est pas fourni, sa longueur n’excède pas le mètre.  Nous nous chargeons d’installer les tables et les chaises.
A l’extérieur, vous pourrez exposer ce qui est admis en intérieur ainsi que jouets et matériel de puériculture uniquement.
Les dimensions de  votre stand sont comprises entre 2 et 8  m linéaire sur une profondeur 2 m, soit de  4 à 16 m². Vous apportez votre matériel, nous ne pourrons pas en mettre à votre disposition. Les véhicules et remorques ne pourront pas stationner sur place.
Les personnes qui souhaitent :

- assurer leur propre étalage :

· sous le chapiteau : 6.00 € par table  et 2.00 € par portant de 1 m dans la limite de 1 par table.
· en extérieur : 6,00 € les 4m² (soit 2 mètres de façade) 

Votre inscription vous engage à commencer votre remballage à la fin de la manifestation, soit 17h00 (sauf conditions climatiques difficiles à l’extérieur)
-donner des articles au profit de l’Amicale Laïque (vêtements, chaussures, accessoires vestimentaires, linge de maison) 

peuvent se faire connaître à compter du 10 septembre 2016 auprès de : Madame LETOURNEUR Chantal de préférence par  mail : letourneurchantal@yahoo.fr ou défaut par téléphone au 06.83.98.52.24  - 

Buffet et buvette au profit de la Coopérative Scolaire

Nous invitons les parents d’élèves de l’école d’ISSIGEAC et ceux dont les enfants participent aux ateliers théâtre et cirque à venir nous aider dans l’organisation de cette journée (distribution de publicité - montage et le démontage du chapiteau, mise en place la veille, journée du 08 octobre).  Ils peuvent se manifester auprès de Madame Christine CHAPOTARD  par mail : pierreetienne.chapotard@orange.fr ou téléphone : 09.64.32.86.71.

Nous vous remercions de votre implication et de votre participation.

III - ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE DE L’AMICALE LAIQUE D’ISSIGEAC

L’assemblée générale annuelle de l’amicale laïque s’est tenue le  vendredi 16 septembre 2016, salle du conseil municipal à ISSIGEAC.    
L’Amicale Laïque, déclarée au Journal Officiel, est elle-même affiliée à la Ligue de l’Enseignement dont elle épouse les statuts. 
Le conseil d’administration est composé de 15 personnes réparties en 3 tiers. 

89 personnes dont 27 enfants ont adhéré à l’Amicale Laïque en 2015/2016.

Organisation et vie des sections : L’amicale laïque comporte 3 sections dont deux ont leur propre bureau ainsi que le prévoit son règlement intérieur.

- la coopérative scolaire Elle est gérée par les parents d’élèves. 

Présidente : Catherine BARTHE, Présidente adjointe : Rachel BAROU

trésorière :  Jessica NADEAU, Trésorière adjointe : Carole DELMARES

secrétaire : Cécile VADEL, secrétaire adjointe : Déborah FAGETTE

Les différentes activités et actions se font en accord entre le bureau de cette section et l’équipe enseignante. 

En 2015-2016, les activités habituelles ont été renouvelées : loto, marché de Noël, carnaval, fête de l’école, soirée gourmande.
Les bénéfices de ces animations, en plus des subventions et des dons accordés, permettent des achats profitables aux élèves et utiles au fonctionnement de l’école. 25 tablettes ont ainsi pu être financées cette année.
Les bénéfices entrent également pour une part non négligeable dans le financement des sorties, visites, classes transplantées, piscine, transports, accueil d’intervenants extérieurs…., 

Les activités socio-culturelles et sportives inscrites dans le projet pédagogique sont ainsi proposées à un moindre coût pour les familles.

- la section théâtre : « troupe du Jeantou » 
Président : Jean-Claude CASTAGNER

Trésorier : Daniel ROUSSELY – trésorière adjointe : Ghislaine CASTAGNER

Secrétaire chargée de la communication et des liaisons : Danielle GARRIGUE

La troupe s’est produite le 24 octobre à Beaumont, le 07 novembre à CREYSSE, le 09 janvier au Centre Culturel de BERGERAC, le 12 mars à CHAMBERET en Corrèze. 

Toutes ces représentations demandent un travail important de remise en état des décors qui doivent être adaptés à chaque salle, la gestion du transport, du montage et du démontage, l’organisation des répétitions avec des acteurs occupés à leurs activités quotidiennes. Nous pouvons saluer le travail de toute cette équipe.

De nouvelles représentations pourront être données dans le courant de l’année en fonction de la disponibilité des acteurs.
CEPEB : Cette association, également affiliée à la Ligue de l’Enseignement, a été crée en 1971, à l’initiative de tout un groupe d’amis autour de la famille DOAT. 

L’Amicale Laïque d’ISSIGEAC, associée à la municipalité, est co-fondatrice du CEPEB avec 11 autres amicales. Patricia POUJOL, Michel SIMON y sont nos correspondants. Membres du conseil d’administration du CEPEB, ils vont aux réunions représenter notre association.
Lors de l’assemblée générale du 21 novembre dernier qui s’est tenue à VARENNES, il a été décidé de mettre en vente le parc immobilier de cette association. Les nouvelles règlementations imposent la présence permanente d’une personne dans les centres en gestion libre. L’association n’avait plus les moyens de financer un tel emploi et a dû licencier le permanent. 

Un nouveau conseil d’administration a été élu. Il doit suivre l’évolution du dossier, décider de l’utilisation des fonds récoltés par la vente des immeubles (la Grange et les 4 appartements)
La prochaine assemblée générale du CEPEB aura lieu dans le courant du 1er trimestre 2017.     
Implication de l’amicale laïque dans les activités :
L’Amicale Laïque soutient ses sections à travers les activités auxquelles elle participe ; ses bénéfices correspondent surtout à son besoin en fonds de roulement (assurances, adhésions, administratif…) mais aident aussi à la création de nouvelles sections.

Les ateliers théâtre et cirque, ont rencontré un vif succès avec 11 enfants inscrits dans chacun d’eux. Les représentations données à la salle des fêtes de Monsaguel pour l’atelier théâtre et à celle de Plaisance pour l’atelier cirque au mois de juin ont mis en valeur le chemin parcouru par les enfants tout au long de l’année. Bravo à eux et aux adultes qui les encadrent.

Les soirées jeux : Elles ont eu lieu les 15 janvier et 18 mars. Elles ont permis de nous rassembler autour de tapis de belote, tarot, rami, triomino, scrabble, croq-carotte, 1000 bornes…. 

Nous étions peu nombreux, mais avons passé de bons moments à redécouvrir certaines règles du jeu…

Vide-armoires : Les vide-armoires proposés par notre association rencontrent toujours un vif succès auprès des exposants et des visiteurs. Celui du 10 avril 2016 a rassemblé 55 exposants. Il a eu lieu sur le parking de La Banège, couplé avec un vide grenier à  l’extérieur du chapiteau.

Cette manifestation nécessite toujours la mobilisation de nombreux bénévoles pour assurer l’organisation, le tri des vêtements donnés, la publicité, le montage et le démontage du chapiteau, la mise en place le samedi, l’accueil des participants le dimanche matin, la tenue du stand de l’amicale, le rangement.

Parallèlement, la coopérative scolaire prend en charge la restauration rapide et la buvette.

Participation à la Bodéga du 13 juillet : L’amicale était positionnée entre le fleuriste et la Petite Treille, sur la Place du château. Nous avons proposé buvette et ventes de crêpes. Nous avons acheté deux crêpières gaz et participé au financement du groupe musical.

Je remercie les bénévoles qui ont permis à notre association d’être présente sur cette manifestation. 

La rotation des bénévoles que je souhaite toujours n’a pu être assurée car nous n’étions pas assez nombreux.

Vie de l’association : La sortie envisagée au château de Bridoire et le feu de St Jean n’ont pas été organisés.

Les personnes qui souhaitent participer activement aux animations de notre association sont toujours les bienvenues. 

Election du second tiers sortant : 2e tiers sortant (qui peut se représenter)

Madame GENNESSEAUX Florence, secrétaire adjointe, réélue
Madame LETOURNEUR Chantal, Présidente, réélue
Monsieur PEREIRA Louis, administrateur, réélu
Madame PLESTAN Michèle, administratrice, remplacée par Mme Danièle GARRIGUE
Monsieur SIMON Michel, correspondant CEPEB, réélu
Election du bureau : 6 personnes restent élues au bureau de l’amicale laïque : 

- présidente : Chantal LETOURNEUR,                - président adjoint : Bruno GENNESSEAUX

- trésorière :  Ghislaine CASTAGNER,                - trésorier adjoint : Jean Marie FRICOT

- secrétaire :  Christine CHAPOTARD                 - secrétaire adjointe : Florence GENNESSEAUX

Chantal LETOURNEUR

Présidente de l’Amicale Laïque

